



"VIGILADA MINEDUCACIÓN"

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

OFICINA DE CONTRATACION



DOCUMENTO N° 2 DE RESPUESTAS A OBSERVACIONES PRESENTADAS AL PLIEGO DE CONDICIONES DE LA INVITACIÓN PÚBLICA N° UC038-2023

OBJETO: "ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO EN ÁREAS ACADÉMICO ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA SEDE MONTERÍA, LUGAR DE DESARROLLO BERASTEGUI, MONTELIBANO, SAHAGUN Y LORICA"

De conformidad con lo establecido en el Pliego de condiciones, Capítulo II, numeral 2.2 y en el cronograma de la convocatoria, los interesados podían presentar observaciones respecto al contenido de los mismos, de manera escrita, presentado en la Oficina de Contratación y/o recepcionado en el correo electrónico.

Durante este periodo se presentaron observaciones por parte de interesados, a los que la Entidad procederá a dar respuesta por medio del presente documento, así:

PRIMER OBSERVANTE

La empresa Muma S.A.S, mediante correo electrónico remitido el día 03 de noviembre de 2023 a las 10:58, formula las siguientes observaciones:

OBSERVACION N° 1

1. En la descripción de puestos de trabajo indican como calibre/grosor de las superficies 30 mm, ¿Es posible presentar la propuesta utilizando superficies de calibre 25 mm recubierto en formica f8 y canto rígido 2 mm, manteniendo la altura solicitada? Teniendo en cuenta que son las más utilizadas en el mercado y permite mejor manejo de estas.

RESPUESTA

No es posible Modificar el espesor para los puestos de trabajo, puesto que el espesor indicado de 36 mm, recubierto en formica f8 y canto rígido de 2 mm; es el más recomendado de acuerdo a las luces de los escritorios, para que no se presente flexión en el panel superior, garantizando una mejor calidad en el producto.

OBSERVACION N° 2

2. Para los puestos de trabajo solicitan faldero en acero cold rolled troquelado. ¿Es posible presentar la propuesta con faldero en Aglomerado 25 mm recubierto en formica f8 y canto rígido 2 mm, y manejar uniones ocultas?

RESPUESTA

No es posible, ya que el material del tapafalda depende del diseño del mobiliario, y corresponde al mismo diseño que se ha instalado en otras áreas de la universidad, con el cual se debe mantener una unidad.

OBSERVACION N° 3

3. Para los espacios exteriores donde se requiere mobiliario en concreto, en Sede Montelíbano, ¿Solicitamos que nos suministren una imagen referente o un plano del producto solicitado?, entendiéndose que se debe proponer sobre el plano de zona verde y plazoleta.

***Unicórdoba, calidad, innovación e inclusión
para la transformación del territorio.***
Carrera 6ª. No. 77-305 Montería - NIT. 891080031-3
www.unicordoba.edu.co





"VIGILADA MINEUCACIÓN"

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

OFICINA DE CONTRATACION



RESPUESTA

Se Anexa foto de Mobiliario en concreto. (Imagen 1.1, Imagen 1.2)

OBSERVACION N° 4

4. Solicitamos a la Entidad compartirnos un registro fotográfico, especificaciones y detalles de los espacios en los que solicitan mantenimiento en Sede Montería y Berasategui, para verificar las condiciones actuales y los servicios a realizar.

RESPUESTA

Se anexan registro fotográfico.

OBSERVACION N° 5

5. Solicitamos realizar la visita técnica de inspección para los espacios donde se requieran divisiones de vidrio o en panel de aglomerado, para verificar las condiciones de suelos y techos, para la fijación de estos, en la fecha que ustedes dispongan para este fin.

RESPUESTA

La visita técnica para aclarar inquietudes de instalación se programa para el día 8 de noviembre a las 3:00 pm en las oficinas de la Dirección de Planeación y desarrollo de la Universidad de Córdoba.

OBSERVACION N° 6

6. Solicitamos ampliar el plazo de presentación de propuestas con el objetivo de presentar un presupuesto aterrizado producto del análisis detallado de los requerimientos de acuerdo con la visita técnica del punto anterior.

RESPUESTA

De acuerdo a la necesidad del servicio la Universidad de Córdoba no puede ampliar plazo para la presentación de las propuestas, ya que el proceso se programó teniendo en cuenta el calendario académico con la finalidad de no afectar las actividades académico administrativas.

OBSERVACION N° 7

7. En la página 27 se indica: "La propuesta remitida por correo que para la fecha y hora límite, establecidas para su presentación en el Cronograma, haya sido presentada en dependencias distintas a las aquí indicadas para su recepción, no se tendrá en cuenta.", solicitamos nos aclaren si es posible presentar la propuesta en medio electrónico. Esto sería muy útil en la contribución al cuidado del medio ambiente ya que no requiere impresiones en papel ni desplazamientos al lugar de entrega.

RESPUESTA

**Unicórdoba, calidad, innovación e inclusión
para la transformación del territorio.**
Carrera 6ª. No. 77-305 Montería - NIT. 891080031-3
www.unicordoba.edu.co



CO-SC5278-1





"VIGILADA MINEDUCACIÓN"

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

OFICINA DE CONTRATACION



No se acepta la solicitud. La entidad permite indicar que cuenta con un manual de contratación en el cual se dictan las disposiciones para llevar a cabo los procedimientos de contratación adelantados por la misma, por lo que no es válido cambiar dichos lineamientos; de tal manera se mantiene lo establecido en el pliego de condiciones en cuanto la presentación de ofertas que deberá ser en físico.

Montería, 07 de noviembre de 2023

Original firmado

ESTELA BARCO JARAVA
Jefe Oficina de Contratación

3



CO-SC5278-1





"VIGILADA MINEDUCACIÓN"

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

OFICINA DE CONTRATACION



ANEXO FOTOGRÁFICO – RESPUESTA A OBSERVACIÓN N° 3

Anexo foto banca mobiliario en concreto para Montelíbano.



4

imagen 1.1



Imagen 1.2



CO-SC5278-1



ANEXO REGISTRO FOTOGRÁFICO- RESPUESTA OBSERVACION N° 4

- Zona de estudio ciencias Básicas.



Imagen 4.1



Imagen 4.2



Imagen 4.3



Imagen 4.4



Imagen 4.5



"VIGILADA MINEDUCACIÓN"

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

OFICINA DE CONTRATACION



Imagen 4.6



Imagen 4.7



Imagen 4.8



CO-SC5278-1





"VIGILADA MINEDUCACIÓN"

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

OFICINA DE CONTRATACION



- Zona de Estudio Ciencias Agrícolas



Imagen 4.9



Imagen 4.10

7



CO-SC5278-1

